



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Prilazno:	25-04-2013
Klasifikacijska oznaka	Organiz. d.
026-01/13-01/01	
Uredbeni broj	Pril. i vrij.
270-09/15-13-23	

Marčelji, dana 05. travnja. 2013 godine

Zapisnik sa 7. sjednice Vijeća mjesnog odbora Marčelji, održanog 05. travnja 2013. godine, sa početkom u 18,00 sati u prostorijama MO Marčelji.

Sjednica je počela u 18:00h i vijeće je ustanovilo da su na sjednici prisutni Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Alen Marčelja. Vice Glavić opravdano odsutan. U takvim se okolnostima mogu pravovaljano donositi odluke.

Svi vijećnici su pozvani na sjednicu dva dana prije održavanja sjednice te je jednoglasno prihvaćen sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice
2. Izrada web stranice
3. Majeвица
4. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 6. sjednice VMO Marčelji pročitana je i pritom jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Točka 2.

Kristijan Golić iz firme "Hoster" nam je predstavio određene web stranice i upoznao nas je s radom. Na web stranici stanovništvo bi bilo upoznato s radom Mjesnog odbora preko članaka, najnovim vijestima, s popratnim fotografijama i kontakt brojevima. Povezali bi se sa društveno - socijalnim mrežama (Facebook, Twitter). Nikola je naveo da bi imali i podlink „Boćarski klub Marčelji“ i „udruge Marčeji“. Web stranica bi bila edukativna za lokalno stanovništvo ali pritom se stranica neće služiti naše promidžbene svrhe i stranačko nadmetanje već isključivo za naše sumještane zbog otvorene mogućnosti komunikacije putem foruma. Stranica bi imala mogućnost izravne povezanosti s „Facebookom“ pritom podržavajući sto tisuća ljudi koje su dnevno programerski podržani. Predstavljeni su nam sigurnosni protokoli. Osoba koja nam bude neprimjerena ili bude iznosila nešto što se ne tiče mještana MO Marčelji biti će locirana, biti će joj onemogućen pristup našoj web stranici uz pomoć srce.hr. Administratori firme "Hoster" pratit će svakodnevno rad web stranice i omogućit će svim članovima MO Marčelji da i oni budu administratori kako bi mogli što brže odgovoriti svojim sumještanima na određeni problem i krenuti u rješavanje određenog problema. Kristijan Golić nam je pokazao i cjenik određenih web usluga i izrade web stranica. Mi ćemo dogovorom dogovoriti plaćanje tih web usluga kroz razdoblje od 4 godine jer je naš proračun itekako malen i sadašnjim planom uopće nismo imali sredstva za tako nešto. No shvativši kao ovo važnom investicijom za naše mještane sklopili smo dogovor svih nas na opće zadovoljstvo.

Točka 3.

„Majevica“ se odgađa zbog toga što Turistička zajednica Općine Viškovo ne podržava naš projekt smatravši ga nedovoljno "jakim". Našu Majevicu nisu ni htjeli uvrstit u svoj program. U suradnji sa Osnovnom školom ćemo ipak odraditi predstavu kada se bude podizala zlatna zastava naše EKO ŠKOLE.

Točka 4.

Nikola Malić je tražio izlistivanje troškova Mjesnog odbora Marčelji na dan 5.travnja 2013 godine. Ideja je puno a pritom manjka novca za izvršavanje pri čemu stavljamo naglasak na razliku između humanitarne udruge i predstavničkog tijela. Iščekujemo sastanak s udrugom "Marčelji" pri čemu ćemo usuglasiti usmjerenja, prilikom čega ćemo čuti njihove planove i ciljeve te se skupa s njima usuglasiti i pomoći im u daljnjem radu.

Sjednica završava sa radom u 18.57 h.

ZAPISNIK VODIO:

Alen Marčelja

Predsjednik MO Marčelji

Nikola Malić